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Папа Фрања позвао је Бугаре да отворе своја срца и домове мигрантима, наводећи да
земља као што је Бугарска која губи толико свог становништва због емиграције треба
добро да разуме снаге које нагоне људе да напусте своје родне земље.

  

    

Папа је стигао у дводневну посету Бугарској и „с поштовањем предложио“ да Бугари
треба да увиде да мигранти беже од рата, сукоба или пуког сиромаштва да би нашли
„нове шансе у животу или једноставно безбедно уточиште“.

  

„Свим Бугарима којима је позната драма емиграције ја са поштовањем предлажем да у
складу са вашом најбољом традицијом, не затворите своје очи, срца или руке, онима који
куцају на ваша влада“, рекао је папа у обраћању државним званичницима у
председничкој палати у Софији.

  

Бугарска проевропска влада десног центра укључује три националистичке
анти-имигрантске партије. Бугарска влада позвала је Европску унију да затвори границе
мигрантима и затворила је бодљикавом жицом своју границу са Турском.
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  Медјутим, земља такодје губи сопствено становништво бржим темпом него било којадруга држава, према наводима УН. Очекује се да ће садашњих седам милионастановника пасти на 5,4 милиона до 2050, и на 3,9 милиона до краја века.  Бугарска има највећу стопу смртности у ЕУ и једну од најнижих стопа природногприраштаја. Заједно са одласком десетина хиљада радника из земље у потрази за бољеплаћеним пословима то представља озбиљне проблеме за пензиони систем.  У свом говору данас папа Фрања је позвао владу да ради на томе да преокрене трендове нове „демографске зиме“ и рекао да је тај феномен пао као завеса леда на великидео Европе, и да је то последица смањене вере у будућност.  Он је позвао владу да се труди да створи услове који воде младе да улажу својумладалачку енергију и планирају своју будућност као појединци и породице, знајући да усвојој домовини имају могућност да воде достојанствен живот.

  За аргентинског папу судбина миграната и избеглица једна је од главних тема његовогпапства и он позива владе да граде мостове, не зидове и да чине шта могу да прихвате иинтегришу избеглице.  Његова посета одиграва се само три недеље од европских парламентарних избора накојима се очекује да ће солидно проћи националистичке и антиимиграционе странке.  Папа ће сутра посетити избеглички центар у бившој школи у предградју Софије.  Бугарска има тврд став према избеглицама, и док је око 20.000 људи затражило азил уБугарској 2015. године, тај број је пао на 2.500 прошле године, према наводима државнеагенције за избеглице.  Касније данас папа ће се састати са поглаваром Бугарске православне црквепатријархом Неофитом у посети седишту Светог синода. Очекује се да ће пријем битисрдачан али ограничен на строге формалности.  Бугарска православна црква једногласно је одбацила било какве заједничке верскеслужбе или молитве са папом. Папа ће бити сам када се буде молио у православномхраму Александар Невски у Софији.  Сутра ће се папа такодје обратити бугарској малој католичкој заједници, којапредставља један одсто бугарског становништва.  Папу Фрању је на аеродрому дочекао премијер Бојко Борисов који је папи дао врлолични поклон, бугарско кисело млеко. Борисов је подстетио да му је папа рекао да јепрви пут чуо за Бугарску у детињству у Аргентини када му је бака дала бугарско киселомлеко да једе.  Када је примио поклон папа Фрања је узвикнуо „Ви знате моју причу“.  Папа посетио избеглички центар у Бугарској  Поглавар Римокатоличке цркве Фрања посетио је избеглички центар у Бугарској ирекао им да они носе "крст човечанства" након што је владу у Софији позвао да незатвара очи пред патњом избеглица.  Папа је у оквиру боравка у Софији посетио избеглички центар у околини главног градагде се налазе деца из Ирака и Пакистана.
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  Бугарска влада десног центра на мети је критика организација за заштиту људскихправа и Еропског савета због третмана према мигрантима који су поднели захтев заазил, као и према малолетним избеглицама без пратње.  Папа Фрања ће служити мису у граду Расковски у централној Бугарској, а сутра путује упосету Македонији.  (Бета-АП)    
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